Trasy linii autobusowych MPK na czas objazdu:
Linia  1: – trasa bez zmian
Linia 2: a) kierunek Poznańska: Wyższa Szkoła Agrobiznesu - Poznańska – Aleja Legionów – 
( z pominięciem odcinka: Polowa – Giełczyńska – Rządowa) – Plac Kościuszki – Wojska Polskiego – Wyższa Szkoła Agrobiznesu.
b) kierunek Wojska Polskiego: Wyższa Szkoła Agrobiznesu – Wojska Polskiego – Plac Kościuszki –
 ( z pominięciem odcinka: Rządowa – Stary Rynek – Giełczyńska – Polowa) – Aleja Legionów – Poznańska – Wyższa Szkoła Agrobiznesu.
Linia 3: Przykoszarowa – Zawadzka – Sikorskiego – Szosa Zambrowska – ( z pominięciem odcinka: Giełczyńska – Stary Rynek – Rządowa) – Polowa – Aleja Legionów - Plac Kościuszki – Aleja Legionów -  Sikorskiego – Spokojna – Piłsudskiego – Zawadzka – Przykoszarowa.
Linia 4: a) kierunek Wyższa Szkoła Agrobiznesu: Bona (Pniewo) – Zdrojowa – Sikorskiego – Szosa Zambrowska – ( z pominięciem odcinka: Giełczyńska – Stary Rynek – Rządowa) – Polowa – Aleja Legionów -  Plac Kościuszki – Aleja Legionów – Poznańska – Wyższa Szkoła Agrobiznesu.
b) kierunek Bona (Pniewo): Wyższa Szkoła Agrobiznesu – Poznańska – Aleja Legionów – Plac Kościuszki - 
( z pominięciem odcinka: Rządowa – Stary Rynek – Giełczyńska) – Aleja Legionów – Polowa – Szosa Zambrowska – Sikorskiego – Zdrojowa – Bona (Pniewo).
Linia 5: Przykoszarowa – Zawadzka – Piłsudskiego – Spokojna – Sikorskiego – Aleja Legionów – Plac Kościuszki - ( z pominięciem odcinka: Rządowa – Stary Rynek – Giełczyńska) – Aleja Legionów – Polowa – Szosa Zambrowska – Sikorskiego – Zawadzka – Przykoszarowa.
[bookmark: _GoBack]Linia 6: PWSIiP – Akademicka – Pileckiego – Przykoszarowa – Zawadzka – Sybiraków – Kazańska – Piłsudskiego – Szosa Zambrowska - ( z pominięciem odcinka: Giełczyńska – Stary Rynek – Rządowa) – Polowa – Aleja Legionów - Plac Kościuszki – Zjazd – Rybaki – Sikorskiego – Szosa Zambrowska – Piłsudskiego – Kazańska – Sybiraków – Zawadzka – Przykoszarowa – Pileckiego – Akademicka – PWSIiP.
Linia 7: Wyższa Szkoła Agrobiznesu – Wojska Polskiego – Wesoła – Strzelców Kurpiowskich – Łukasińskiego – Sikorskiego – Wojska Polskiego – Plac Kościuszki – Zjazd – Rybaki – Sikorskiego – Szosa Zambrowska - 
( z pominięciem odcinka: Giełczyńska – Stary Rynek – Rządowa) – Polowa – Aleja Legionów – Plac Kościuszki – Aleja Legionów – Sikorskiego – Łukasińskiego – Strzelców Kurpiowskich – Wesoła – Wojska Polskiego – Wyższa Szkoła Agrobiznesu.
Linia 8: Browarna (Targowica) – Nowogrodzka – Sikorskiego – Wojska Polskiego – Plac Kościuszki -
( z pominięciem odcinka: Rządowa – Stary Rynek – Giełczyńska) – Aleja Legionów – Polowa – Szosa Zambrowska – Piłsudskiego – Aleja Legionów - ( z pominięciem odcinka: Polowa – Giełczyńska – Rządowa) – Plac Kościuszki – Wojska Polskiego – Sikorskiego – Nowogrodzka – Browarna(Targowica).
Linia 9:  - trasa bez zmian
Linia 10: Nowogrodzka – Plac Kościuszki - ( z pominięciem odcinka: Rządowa – Stary Rynek – Giełczyńska – Polowa) – Aleja Legionów – Piłsudskiego – Szosa Zambrowska - ( z pominięciem odcinka: Giełczyńska – Stary Rynek – Rządowa) – Polowa – Aleja Legionów – Plac Kościuszki – Nowogrodzka.
Linia 11:  - trasa bez zmian
Linia 12: - trasa bez zmian ( z pominięciem odcinka: Polowa – Giełczyńska – Stary Rynek – Rządowa)
Linia 13: a) kierunek Poznańska: Wyższa Szkoła Agrobiznesu – Poznańska – Akademicka – Piłsudskiego – Szosa Zambrowska - ( z pominięciem odcinka: Giełczyńska – Stary Rynek – Rządowa) – Polowa – Aleja Legionów – Plac Kościuszki – Wojska Polskiego – Wyższa Szkoła Agrobiznesu.
b) kierunek Wojska Polskiego: Wyższa Szkoła Agrobiznesu – Wojska Polskiego – Plac Kościuszki - 
( z pominięciem odcinka: Rządowa – Stary Rynek – Giełczyńska) – Aleja Legionów – Polowa – Szosa Zambrowska – Piłsudskiego – Akademicka – Poznańska – Wyższa Szkoła Agrobiznesu.
Linia 14: - trasa bez zmian
Linia 15: - trasa bez zmian
Linia 18: - trasa bez zmian
